
Eine Zusammenarbeit von RÄTSEL TOTAL und Waldhotel am Notschreipass.
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Erholungsurlaub im Südschwarzwald
Romantische Berglandschaft, atemberaubende Panorama-

sicht, frische Höhenluft und viel Ruhe in traumhaften Wäldern 
und Hochmooren: All das finden Sie in der direkten Umgebung 
des ****Waldhotel am Notschreipass (1121m in Alleinlage). Viele 
Wanderwege erschließen dieses Naturparadies im Südschwarz-

wald. Die atemberaubende Landschaft war auch das Vorbild 
für die Gestaltung des Natur SPA im Waldhotel. Ob Unterneh-
mungen wie geführte Erlebniswanderungen und Nordic Walking im 
WohlFit© Aktivprogramm oder die ausgezeichnete Naturpark-
wirt-Küche – das Hotel hat jede Menge zu bieten.

Gewinnen Sie:
Einen WohlFit© Urlaub inkl. 3 Übernachtungen in 
der Juniorsuite mit Regio-Vital-Frühstücksbuffet, 
Nutzung des Natur SPA, einem Entspannungs-
Whirlpoolbad in der Panorama-Paar-Wanne und 
Teilnahme am WohlFit© Gästeprogramm.

****Waldhotel am Notschreipass
Notschrei Passhöhe 2, 79674 Todtnau
Tel.: (0)7602 / 9420-0, Fax: (0)7602 / 9420-111
Internet: www.spaness.de/inserat/waldhotel-am-
notschreipass.html

Aufenthalt für 
zwei Personen*1

Erholung und Natur werden im  
Waldhotel am Notschreipass  
ganz groß geschrieben
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Ordnung muss sein
Die in dem linken Rätselgitter enthaltenen Wörter sind durcheinander geraten. Sie sollen die Buchstaben so ordnen, dass sich sinnvolle Wörter ergeben und diese Wörter in das rechte Diagramm  
übertragen. Die bereits eingetragenen Buchstaben bleiben an diesen Stellen stehen. Wichtig dabei ist, dass Sie nur die waagerechten Wörter sortieren, die senkrechten ergeben sich bei richtiger  

Lösung von allein und können dann zur Kontrolle herangezogen werden. Das Lösungswort erhalten Sie, wenn Sie die Buchstaben aus den Ziffernfeldern in den Lösungsstreifen übertragen.


